



日产蓝鸟与新楼兰齐耀车展

在2015上海车展上,日产汽车发布了两款全新车型——LANNIA蓝鸟和新楼兰,同台展出的还有GT-R NISMO及370Z NISMO两款日产高性能车。

日产汽车总裁兼首席执行官卡洛斯·戈恩表示:“这些创新车型将掀开日产汽车在华积极发展、践行对华承诺的新篇章。日产汽车在中国的发展战略将继续体现出我们对本地化工程和本地化生产承诺的践行。日产汽车将继续支持中国推动发展更高效、更具可持续发展性的交通体系。”

作为日产汽车专门为中国年轻一代研发设计的首款车型,日产LANNIA蓝鸟拥有与众不同的外观设计,车身的造型完美演绎了日产汽车Emotional Geometry的设计理念,车身表面动感、张力十足而又锐利非凡。而V型前脸、倾斜C柱、悬浮式车顶、回旋镖式LED车头灯这些日产LANNIA蓝鸟的标志性设计,则突显了日产车型最新的全球设计语言。

在车内,为了提升驾驶者的舒适度和整体体验,设计团队打造了一个以驾驶者为中心的驾驶舱。针对中国的年轻一代需要依靠科技实时与朋友保持联系的诉求,车联网成为了日产LANNIA蓝鸟研发时的关注重点。

日产LANNIA蓝鸟搭载了整合的资讯娱乐技术,包括一套配有智能手机车联网和七英寸多媒体显示屏的先进音响系统。这套系统由日产汽车在中国的设计团队专门针对中国市场研发。

日产LANNIA蓝鸟还添加了很多先进的安全配置,以提高驾驶者的操控感和安全感。这款车型不但搭载了日产汽车全新的“安全屏障”技术,在燃油经济性方面的设计也极具竞争力。据透露,日产LANNIA蓝鸟将于今年秋季在中国上市。

作为日产旗舰SUV车型,日产新楼兰混合动力版本所搭载的混合动力系统由日产QR25DER增压汽油发动机和一台电动机组成。该动力单元属于单电机、双离合并联式混合动力系统,配备了紧凑型锂离子电池,并由日产智能双离合器控制系统有效控制。该系统能够有效改善车辆起步阶段的加速响应,其所配备的增压系统更可以在加速过程中有效改善动力输出,进而获得完美的加速表现。日产新楼兰的混合动力版实力强大,性能相当于3.5升V6自然吸气发动机的水平,并具有和2.0升发动机相仿的极佳燃油经济性。日产新楼兰将于今年夏季在中国上市。

缔造全面奢华,起亚K9荣耀上市



全面智能科技,打造“奢华”新体验

Nappa高级豪华真皮座椅,甄选高档木纹内饰,至臻材质闪耀奢华光芒,成为起亚K9的标准配置,足以彰显它的高端品质与奢华魅力。后排集成控制VIP按钮,可一键实现副驾驶前移并折叠椅背。Lexicon17声道豪华音响系9.2英寸第二排娱乐系统,带来高级专属的视听体验。

全面品质升级,创造“奢华”新驾驭

起亚K9采用豪华轿车常用的发动机前置后驱,搭载3.8L V6 GDI直喷发动机,最大功率可达246kW,最大扭矩为395.2Nm,带来了无以伦比的驾驭体验,完美匹配8速手自一体变速器。电子控制空气悬架,能根据驾驶者操控或路况,自动调整车身高度,卓越的行驶平顺性、操纵稳定性、驾乘舒适性。值得一提的是HUD平视显示系统,它能将车速、导航等信息投射到驾驶者前方的挡风玻璃上,驾驶者只需关注前方视野,就能随时掌握车辆行驶信息,提升驾驶舒适性和安全性。

全面高端服务,尊享“奢华”新关怀

二手车价值保障服务,保障残余价值率:1年80%,2年65%,3年45%,保障车辆的卓越价值。在新车购买一年内,如果发生对方责任,占50%以上事故,且维修费用超过车价的30%以上情况,可享受新车更换服务。车辆保修期间,可享受20次免费保养和10种免费易损件更换。此外,5年内,可享受“五年不限公里数保修”服务以及一年两次往返200公里内的上门取送车服务。

全面奢华,定义豪华轿车新基准

“起亚K9是起亚品牌有史以来最高端的车型,是领袖风范与极致奢华的绝佳代表,它将以全面奢华的激情魅力,为中国高档轿车市场注入新的活力。”起亚汽车(中国)总经理尹泽镐先生表示,“起亚K9上市,进一步丰富了起亚在中国市场的产品线,今后它将积极发挥旗舰的标杆作用,助力起亚品牌在中国以及全球市场的持续崛起。”

全面创新设计,树立“奢华”新风格

新车长5095mm、宽1900mm、高1490(1485)mm,宽大车身彰显豪华旗舰领袖风范。超大型起亚家族虎啸式前脸,搭配镀铬格栅,以及设计独特的四方形全LED大灯随动转向(AFLS),凸显豪华尊贵风范。全新升级的全景天窗,与鸥翼式电动折叠后视镜,18英寸钻石切削铝合金轮毂、全LED组合式尾灯、保险杠一体型双镀铬排气管等,共同展现出更加时尚、动感的全新豪华轿车形象。





进口整车
IMPORTED GLOBAL QUALITY

奢华,从未如此全面

KIA K9 旗舰豪华轿车 | 盛大登场





尊享PREMIUM
KIA SERVICE



扫一扫,了解最新
K9尊享保障服务

尽享旗舰特权,感受尊享关怀, KIA K9专属保障。

• 二手车价值保障 • 购车更换 • 免费保养及易损件免费更换 • 上门服务



全面奢华,触发旗舰力量!





智能互联 | HUD平视显示系统 | 尊享娱乐 | 9.2英寸第二排娱乐系统 | 智能心动 | 全LED随动转向大灯



The Power to Surprise

更多信息,敬请登录 www.kia-motor.com.cn | 最新车型及配置请以实车为准

全国24小时道路救援服务热线: 400 882 2060